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dopřát rovněž v lázních Poděbrady (www.laz-
ne-podebrady.cz). Balíček obsahuje pět lá-
zeňských procedur, dva taneční a dva spole-
čenské večery. Podle typu ubytování zaplatíte
za silvestrovský pobyt sedm až osm tisíc Kč.

6. Dostupné Tatry
Vysoké Tatry nabízejí vynikající lyžařské
podmínky, překrásnou krajinu, dostupné
ceny i jistou dávku nostalgie. Využít lze na-
příklad silvestrovský pobyt ve tříhvězdičko-
vém hotelu Rysy (www.hotel-rysy.sk). Najde-
te ho v Tatranské Štrbě a za týdenní balíček
zaplatíte 13 tisíc slovenských korun. Kromě
ubytování s polopenzí cena zahrnuje i slav-
nostní večeři o pěti chodech, diskotéku, půl-
noční raut, přípitek či vstupenku do komple-
xu Aquacity v Popradu.
Luxusní Silvestr strávíte také v Grandhotelu

Bellevue ve Starém Smokovci (www.hotelbel-
levue.sk). Za čtyři noci ve čtyřhvězdičkovém
hotelu zaplatíte 14 500 slovenských korun. Za
to si krom jiného užijete silvestrovský večer
„all inclusive“, denně máte volný vstup do ba-
zénu, sauny, posilovny, vířivky, na aqua aero-
bic a vaše děti také na animační programy.

7. V šumavských
lesích

Pojďme ale zpátky domů do českých hor. Na
Šumavě skloubíte tuzemské ceny a téměř alp-

ské lyžování. Pokud si totiž zamluvíte na Sil-
vestra šumavskou chalupu nebo penzion, bu-
dete to mít jen několik desítek kilometrů ke
kvalitním lyžařským areálům v rakouském
Hochfichtu (www.hochficht.at) či v němec-
kém Velkém Javoru (www.arber.de). Na do-
mácí straně hor si můžete silvestrovský pobyt
ještě rezervovat například v penzionu Nová
Huť (www.hotel.cz/cs/novehute), kde noc se
snídaní vyjde od 270 do 390 korun v závislos-
ti na typu pokoje. Jestli se vám nechce jezdit
za lyžováním do zahraničí, v těsné blízkosti
penzionu leží lyžařský areál Zadov a kilomet-
ry dobře udržovaných běžkařských tratí.

8. Konec roku
pro nezadané
Jste momentálně sami a nemáte s kým prožít
Silvestra? Potom byste mohli využít nabídky
některé z agentur, které se specializují na po-
byty pro nezadané. Silvestrovskou oslavu tak
můžete absolvovat například na horách,
v adršpašských skalách či v lázních.
Všechny pobyty zahrnují nejrůznější spole-

čenské akce, taneční večery, výlety a spor-
tovní aktivity. Za pobyt zaplatíte, v závislosti
na jeho délce a ubytování, od tří do pěti tisíc
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